
РЕЗУЛЬТАТЫ  

опроса обучающихся 
ГАПОУ СО «Туринский многопрофильный техникум»  об удовлетворенности условиями, содержанием,  

организацией и качеством  образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы среднего профессионального образования  

 

 

                           Цель анкетирования – оценить уровень удовлетворенности обучающихся  об 

удовлетворенности условиями,  содержанием,  организацией и качеством  образовательного процесса в 

целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы.  

 
Образовательная программа среднего профессионального образования – ППССЗ  38.02.05  

«Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров» 
 

№  

п/п 

Оцениваемый фактор Полностью 

удовлетворен  

 

Частично 

удовлетворен  

 

Не 

удовлетворен  

 

1 Насколько Вы удовлетворены доступностью и 

актуальностью информации о деятельности техникума  
91,7% 8,3% 0% 

2 Насколько Вы удовлетворены полнотой и доступностью 

информации на сайте в сети Интернет и в социальных 

сетях  

87,5% 12,5% 0% 

3 Насколько Вы удовлетворены материально- 

технической  оснащенностью учебных кабинетов, 

мастерских  

79,2% 20,8% 0% 

4 Насколько Вы удовлетворены режимом учебной 

работы, качеством расписания  
37,5% 62,5% 0% 

5 Насколько вы удовлетворены библиотекой, 

доступностью книг, учебных пособий  
79,2% 20,8% 0% 

6 Насколько вы удовлетворены отношением 

администрации, доступностью администрации  
83,3% 16,7% 0% 

7 Насколько вы удовлетворены отношением 

преподавателей и мастеров производственного 

обучения, доступностью преподавателей и 

мастеров производственного обучения 

95,8% 4,2% 0% 

8 Насколько вы удовлетворены  качеством 

образовательного процесса, отдельным дисциплинам 

(модулям)  

91,7% 8,3% 0% 

9 Насколько вы удовлетворены  проведением 

профессиональных проб в техникуме  
91,7% 8,3% 0% 

10 Насколько вы удовлетворены  организацией проведения 

практик  
91,7% 8,3% 0% 

11 Насколько вы удовлетворены 

взаимоотношениями в студенческом коллективе  
83,3% 16,7% 0% 

 

№  

п/п 

Оцениваемый фактор Да Нет 

12 Оказывает ли техникум помощь в 

трудоустройстве по специальности/профессии  
100%  

13 Готовы ли Вы рекомендовать Туринский 

многопрофильный техникум своим знакомым  

 

100%  

 


